



В г.о. Бор перед судом предстанет студент колледжа, обвиняемый в незаконном обороте наркотических средств

Борским городским следственным отделом Следственного комитета Следственного комитета завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств). По версии следствия, 11 ноября 2013 года в гаражном массиве на ул. Западной в г.о. Бор оперативными сотрудниками УФСКН по региону был задержан подросток, при досмотре у которого был изъят пакетик с наркотическим средством (так называемый СПАЙС) массой 1,6 грамма. Вину в содеянном он признал и сообщил следователям, что приобрел наркотическое средство посредством полученного СМС-сообщения и оплаты 1000 рублей через терминал, после которого ему на телефон пришло сообщение с указанием места нахождения наркотика. Ранее он привлекался к уголовной ответственности за совершение хищения. Он является студентом второго курса Борского колледжа. В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/818713>